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Керуючись п.22 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про 
охорону дитинства», «Про забезпечення санітарного та епідемічного 
благополуччя населення», постановою Кабінету Міністрів України від 
02.02.2011 №116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей 
у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних 
закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на 
додану вартість» (зі змінами), постановою Кабінету Міністрів України від 
27.08.2010 №796 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть 
надаватися закладами освіти, іншими установами та закладами системи освіти, 
що належать до державної і комунальної форми власності», з метою 
забезпечення повноцінного, якісного та безпечного харчування дітей у закладах 
освіти, враховуючи рекомендації постійних комісій, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми організації харчування в закладах освіти 
Коростишівської міської ради на 2020-2022 роки, затвердженою рішенням 91 
сесії сьомого скликання від 25.02.2020 року № 965, а саме до п.4. розділу 3 , 
виклавши його у новій редакції згідно з додатком.

2. Відділу освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради 
(Джаман І.В.), керівникам закладів освіти забезпечити належне виконання 
заходів Програми.



3. Контроль за виконанням рішення п 
у відповідності до розподілу обов'язків.

Міський голова

ркласти на заступника міського голови

І. М. Кохай
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3.Реалізація основних заходів Програми

4) здача виробничих приміщень заїси 
суб’єктам підирИ€МГІНцької ДІЯ. ІЬПОС І

Заклади загальної середньої освіти (далі -  ЗЗСО) можуть у відповідності

адів загальної середньої освіти 
і при організації харчування учнів

цу виробничі приміщення (приміщення 
, де реалізується продукція) на період

мають: учні, вчителі та інші працівники

з чинним законодавством здавати в орен, 
харчоблоку, площу, що задіяна під буфет 
навчального року та відпочинкової зміни.

Право на харчування в їдальнях ЗЗСО 
закладів загальної середньої освіти.

Суб'єкти підприємницької діяльності, які надають послуги з харчування, 
визначаються відповідно до проведених тендерних процедур та чинного 
законодавства.

Відповідальним за організацію харчування дітей у ЗЗСО, за матеріально- 
технічний стан приміщення харчоблоку (їдальні, буфету), дотримання вимог 
санітарного законодавства, виконання норм харчування є суб’єкт 
підприємницької діяльності, який визначений переможцем після проведення 
тендерної процедури, і має право надавати послуги з організації гарячого 
харчування учнів у ЗЗСО.

Контролююча функція за процесом організації харчування покладається на 
керівників ЗЗСО.

З метою здешевлення вартості гарячого харчування ЗЗСО передають 
суб’єктам підприємницької діяльності, які надає послуги з організації гарячого 
харчування, у безоплатне користування виробничі приміщення (приміщення 
харчоблоку, площу, що задіяна під буфет, де реалізується продукція), допоміжні 
приміщення, обладнання, інвентар шкільних їдалень, та звільняють суб’єкт 
підприємницької діяльності від відшкодування платежів за природний газ. 
тверде паливо ( дрова паливні, торфобрикети), які споживаються для опалення 
наданих приміщень в ЗЗСО на період навчального року........................................



Керівники ЗЗСО передають в безоплатне користування відповідно до актів 
приймання-передачі основні засоби, із зазначенням фізичного та технічного 
стану приміщень, обладнання, інвентар, а саме: приміщення харчоблоку, 
овочесховище, комору, меблі, технологічне та холодильне обладнання, кухонний 
інвентар та посуд. Суб'єкт підприємницької діяльності, який надає послуги з
організації харчування учнів, користуєть ся переданим майном строком на період
бюджетного року. При цьому суб’єкт підприємницької діяльності, який здійснює 
харчування учнів, виконує поточний ремонт вищезазначених приміщень та 
обладнання, використовуючи матеріали, закуплені закладами освіти, а після 
закінчення дії договору повертає власнику приміщення, обладнання і інвентар в
належному стані відповідно до актів при 

Суб’єкт підприємницької діяльності 
надає послуги з організації гарячого хар 
спожитої електричної енергії, водоносі
твердих побутових відходів відповідно до встановлених і діючих тарифів.

Керівник закладу загальної середньої освіти разом з органом батьківського 
самоврядування:

здійснюють контроль за організацією харчування учнів у закладі освіти, 
додержанням вимог санітарно-гігієнічних і санітарно-протиепідемічних правил 
і норм;

им ання-пере дачі.
переможець тендерних торгів, який 

чування у ЗЗСО, оплачує 50% вартості 
гачання, водовідведення та вивезення

наказом керівника закладу освіти призначаються відповідальні осоои
числа працівників закладу та органу батьківського самоврядування (за згодою), 
на яких покладається обов’язок вести облік учнів та розрахунки за харчування 
учнів з суб’єктом підприємницької діяльності;

створюють з суб’єктом підприємницької діяльності, який надає послугу з 
організації харчування учнів бракеражі у комісію у складі: медичний працівник 
закладу, відповідальна особа закладу за організацію харчування учнів, 
завідуюча виробництвом від суб’єкта підприємницької діяльності;

- розробляють спільно з суб’єктом підприємницької діяльності, який надає 
послугу з організації харчування учнів, та затверджують режим роботи їдалень.
графік харчування учнів та доводять його до відома класних керівників, 
вихователів, учнів, батьків;

- надають суб’єкту підприємницької діяльності, що здійснює послугу з 
організації харчування, списки учнів пільгових категорій, які харчуються за 
кошти міського бюджету;

- проводять у закладах освіти санітарно-просвітницьку роботу серед учнів та 
батьків щодо режиму харчування учнів, раціонального харчування, 
профілактики захворювань, пов’язаних із харчуванням; організовують роботу
(лекції, семінари, вікторини, дні здо 
формування навичок особистої гігієни 
їжі;

юв’я, дні культурного харчування) із 
, культури харчування, етики прийому



забезпечують контроль за використанням комунальних послуг та
енергоносіїв, витратами коштів з міеьн 
категорій учнів.

ого бюджету на харчування пільгових

ті - переможець процедури конкурсних 
армування учнів:

Суб’єкт підприємницької діял ьнос 
торгів, який надає послуги з організації >

укладає договір з керівником ЗЗСО про надання послуг з організації 
харчування учнів,

проводить перерахування коштіЬ на реєстраційний рахунок ЗЗСО, 
відкритий в УДКСУ у Корости т і вському районі Житомирської області.
відшкодовуючи за використані кому 
водопостачання, водовідвєдення та вив 

сплачує в разі накладання штрафні

вальні послуги: електричну енергію, 
із твердих побутових відходів; 
санкції за невиконання санітарних норм

і правил при їх зоеріганні та виготовленні страв та вирооїв;
надає послуги з організації харчування учнів, обсяг та якість яких повинні

відповідати умовам тендерної докучєн 
економного використання гарячої га

аиії. Надання послуг здійснює в умовах 
холодної води, електричної енергії.

водопостачання і водовідвєдення. Відповідає за якість надання послуги 
харчування та її відповідність санітарно -  гігієнічним нормам;

організовує комплектування шкільних їдалень кваліфікованими 
спеціалістами. Відповідає за обов'язкову наявність медичних книжок у 
працівників їдальні з відміткою про своєчасне проходження медичного огляду 
за формою, встановленою діючим законодавством;

забезпечує виробничі підрозділи столовим посудом, спецодягом, миючими 
засобами відповідно ю діючих норм оснащення, обліковує це майно на 
власному балансі, за винятком тих. щЬ були передані згідно акту прийому -  
передачі ЗЗСО;

організовує харчування учнів відповідно до розробленого десятиденного
перспективного меню, затверджує иогр: 

десяти де н не п еро ІІЄ К'П 1В1 іе М С1110 яке розроблене на основі примірного
ЗЗСО або відділу освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради.

районнимпогоджується Корости [ПІНСЬКИМ
Держпродспоживслужби;

щоденне меню затверджується керівником ЗЗСО; 
постачає в їдальні ЗЗСО продовольчі товари, забезпечує

управлінням

суворе
дотримання правил прийому продовольчих товарів та сировини, вимог до
кулінарної перерооки харчових і іроду іс 
реалізації продуктів, що швидко псують

самостійно несе відповідальність за утримання в належному стані
продовольчих товарів, технологічного

їв. а також умов, терміну зоерігання та
ся:

холодильного ооладиання, кухонного



інвентарю та посуду, приміщення харчоблоку, площі, що задіяна під буфет, де 
реалізується продукція,

допускає до реалізації в їдальнях ЗЗСО продукти харчування та 
продовольчу сировину виключно за наявності документів, ідо підтверджують їх
походження, якість та оезпечність;
- забезпечує з метою належного
харчування, сумісності продуктів харчування в холодильних камерах допуск
представників закладу та представників

контролю за якістю продуктів

органів батьківського самоврядування
до приміщень харчоблоків, ооладнання харчоолоків, в тому числі і до 
холодильного обладнання в будь-який зручний для них час за наявності 
медичного огляду, спецодягу;

забезпечує щоденно належний санітарний стан приміщень їдалень, 
обладнання та інвентарю;

організовує харчування учнів пільгових категорій, які харчуються за
рахунок коштів міського Оюджету,

здійснює продаж гарячих обідів 
асортименту буфетів для учнів 1- і 
категорій та учнів групи продовженого

(згідно меню), хлібобулочних виробів; 
класів, що не входять до пільгових 

дня, для забезпечення збалансованого
харчування за власні кошти учнів закладів загальної середньої освіти.

ЗЗСО може організовувати харч 
самостійно, згідно чинного законодавс 
ЗЗСО, здійснюється за безготівковим ро

Секретар міської ради

ування учасників освітнього процесу 
тва. Оплата платних послуг, які надає 
зрахунком.

Ю.Л.Сарапійчук


